Ének a Nemzetekért Kulturális Alapítvány

H-1148 Budapest, Padlizsán utca 8.

office@crescendohungary.org
www.crescendoinstitute.org | www.crescendomagyarorszag.org
Tel: +361 321 7796

Short summary of the Privacy policy

The Song for the Nations Cultural Foundation is committed to the protection of your personal data. This is why we have created our Privacy policy and we will do our best to keep your data safe.

Your data can only be seen by staff members and teachers of the Crescendo Summer Institute and the Song for the Nations Cultural Foundation organizing it. Your data will not be forwarded to third parties. Please see our *Privacy policy* for further details.

Based on the statement below, you consent to the processing of your data in accordance with the statement.

Statement about data processing for application requiring registration

I hereby declare that I have received the following information:

The Song for the Nations Cultural Foundation as Data controller may process my personal data according to the legal relationship we have established between us on the legal basis of my attending of the event. The legal relationship was established following my online application for the event organised by the Song for the Nations Cultural Foundation and I have provided the necessary data.

Personal data recipients: staff members and volunteers of Song for the Nations Cultural Foundation assigned to data processing, faculty members of the Crescendo Summer Institute, furthermore contracted book-keepers and data processors.

Duration of storing my personal data: As default, my personal data will be processed from the date I have provided them until 30 days following the end of the event. I may ask for deleting my data following the end of the event.

My personal data can be transferred for tax and book-keeping purposes to book-keeping companies commissioned by the Song for the Nations Cultural Foundation, or for forwarding and delivery purposes to the Magyar Posta or occasionally to courier services.

I am aware that I can find up-to-date information about the rights of the persons concerned and about the data processors in the Privacy Policy of the Song for the Nations Cultural Foundation. The Privacy policy is available on its website (crescendoinstitute.org, crescendomagyarorszag.org).

I have taken note of the information provided above. I give my consent for processing my personal data provided above, solely to the above mentioned purposes. I do this voluntarily, without any external influence.